

中新经纬8月24日电

据华尔街日报中文网24日报道，美国最大加密货币交易所Coinbase Global首席执行官Brian Armstrong表示，预计加密货币寒冬将持续约12至18个月，但也在为可能会持续更久做准备。

在比特币价格今年来累计下跌近55%之际，Coinbase第二财季净亏损10.9亿美元，而上年同期的净利润为16.1亿美元。道琼斯市场数据显示，年内Coinbase的股价下跌了逾70%。

据报道，尽管如此，Armstrong周二接受CNBC采访时表示，市场低迷对该公司来说“并不罕见”。他说，“作为一家公司，我们已经经历了四个这样的周期，而我们只有10年的历史，这一次只是恰好赶上了更广泛的宏观经济环境下行。”

Armstrong称，随着加密货币交易平台面临行业挑战以及经济环境的阻力，公司一直在寻求降低成本，包括降低与营销、外部供应商和亚马逊网络服务相关的，等等。

Armstrong还表示，公司的目标是使“50%以上的收入来自订阅和服务”，因为加密货币交易所之间日益激烈的竞争可能会导致交易费用收入下降。财报显示，在第二财季，Coinbase的订阅和服务收入占比18%，而两年前仅为4%。

此外，Armstrong还透露，他很高兴能与美国证券交易委员会合作，“我们一直在与监管机构接触，我认为这实际上是一件好事，我们的总目标是真正帮助推动全球范围内的监管更加清晰”。(中新经纬APP)